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SZP.III.240/11/11/P - odp. 1  
Jaworzno, dnia 2011-04-22 

                                                                
                     
 
 

                      Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 
 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług polegających na wykonywaniu 
okresowych przeglądów technicznych i konserwacji oraz naprawy sprzętu i aparatury 
medycznej część II  znajdującej się w SP ZOZ Szpitalu Wielospecjalistycznym w Jaworznie” 

                  
 Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na 

pytania od Wykonawców: 
 
Wykonawca 1  
 
1. Czy zamawiający zgodzi się na wydzielenie do oddzielnego zadania: 

• pozycji 5, 6 (Defibrylatory ZOLL) i 8 (Defibrylator AED Plus) z zadania 4 
• pozycji 5 (Respirator ParaPac 200D) z zadania 28 
• pozycji 1, 2, 3, 4, 5, i 6 z zadania 37 

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmiany siwz w proponowanym zakresie. 
2. Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał autoryzację serwisową 

potwierdzającą wykonywanie przeglądów i konserwacji aparatury medycznej zgodnie z 
zaleceniami producenta?  

Odpowiedź: Nie wymaga. 
3. Czy Zamawiający zmieni treść zapisu § 10 pkt. 1.1 ...... na 
„Wykonawca płaci Zamawiającemu kary umowne: 

 za zwłokę w wykonywaniu czynności określonych w umowie w wysokości 
odsetek umownych od wartości umowy za każdy dzień zwłoki, licząc od 
następnego dnia po terminie (określonym w  § 6 ust. 2 i ust.3), w którym miała 
zostać zrealizowana naprawa lub przeprowadzony przegląd 

 za odstąpienie od niniejszej umowy z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę w 
wysokości 10% łącznej wartości przeglądów brutto przewidzianych w zakresie 
danego zadania? 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni projektu umowy. 
 
Wykonawca 2 
 
Proponujemy wydzielenie następujących aparatów z poszczególnych zadań:  
-zadanie nr 4 poz. 11 – wózek reanimacyjny REA;  
-zadanie nr 11 poz. 4 – inkubator ATOM;  
-zadanie nr 12 poz. 19-22 – kardiotokografy;  
-zadanie nr 17 poz. 4 pompy infuzyjne PE 300 BL.  
Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmiany siwz w proponowanym zakresie. 
 
 Wykonawca 3 
 
Pytanie 1 
Czy zamawiający zgodzi się na wydzielenie sprzętu firmy Dräger i Air Shields do  osobnego 
zadania lub osobnych zadań?   
Lista sprzętu jest nastepująca  
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1. zadanie 11, poz. 1 Inkubator Isolette,  
2. zadanie 28, poz. 1 Oxylog 3000  
3. zadanie 29, poz. 1, 2, 3, 4 Sulla, Vapor,  
4. zadanie 35, poz. 3 Babytherm  

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmiany siwz w proponowanym zakresie. 
Pytanie 2 
Proszę o doprecyzowanie nazwy, typu, roku produkcji inkubatora z zadania 11 poz 1. 
Odpowiedź: Inkubator Issolette, yyp C450H-1C, Firma: Air Shields Vickers Medical USA; 
rok prod. 2000r, nr ser.RZ 05310. 
 
Wykonawca 4 
 
Pytanie nr 1 do Zadania 35 
Prosimy o wydzielenie z Zadania 35 poz. 1 i utworzenie oddzielnego pakietu lub 
umożliwienie wyceny na poszczególne pozycje. 
Uzasadnienie 
Jako jedyny i wyłączny przedstawiciel na rynku polskim producenta aparatu jesteśmy w 
stanie zapewnić serwisowanie wyż. wym. urządzenia, w określonym przez specyfikacji 
istotnych warunków zamówień zakresie. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmiany siwz w proponowanym zakresie. 
 
 
 
Publikacja strona internetowa Zamawiającego 
otrzymują: firmy zadające pytania 
 
 

z up. Dyrektora SP ZOZ Szpitala 
Wielospecjalistycznego w Jaworznie 
podpisała: 
Gabriela Rokitowska 
Kierownik Działu Organizacyjno- Prawnego 


